

公司路向已定 望有好發展

生肖屬兔的趙頌之 (Wylie) 率領大名娛樂師弟陳若嵐 (Melody)、麥貝夷 (Karene) 及鍾一憲 (Jason) 齊向大家拜年。今年是頌之的本命年，但她坦言有怕，因為新一年來臨，她的工作已經忙不停，大年初一已到三藩市登台搵真銀。至於新年願望，四位藝人約而同希望經過去年公司的人事變動，今年可以在事業上有更好的發展，和公司一起成長！



左起：陳若嵐、麥貝夷、趙頌之及鍾一憲齊慶賀兔年來臨。



陳若嵐專注任模特兒，麥貝夷則今年出碟做女新人。



兔女趙頌之

帶領師弟妹 走出新天

出道兩年半的頌之，今年在新年期間和師弟妹到美國登台搵真銀，本是潮州人的她，每年初一定回家向長輩斟茶。頌之興奮地表示今年會更開心，因為她剛度過100歲生日，眾親友齊集拜年，她還與嫻嫻打麻將，發了些新年財，希望是個好開始。小時候頌之最期待是去嫻嫻家過年，因為爺爺很痛錫自己，會畀一封大利是做壓歲錢。但原來頌之都試過在新年間發生烏龍事，她說：「02年我收到五千元利是，好開心地瘋狂購物，當用畢利是錢才發現原來有一半是人在外地讀書的家姐的。因為親戚把家姐那份都畀埋我，佢知道後好翻，仲警告我以後再掂她的利是。我本來答應她逐步還畀家姐，最後卻不了了之！」

行健康性感路線

對於今年是本命年，會有好多變數，但頌之坦言有得變即代表有機會。她說：「希望新的一年可以擺脫嘸模之名，有多响演出機會，最好有自己代表作，進軍影視圈。公司早前要我們開會，大家定好清晰的路線。以前是公司叫我做咩就做咩，經過去年的人事變動，我和同門師弟妹的路線分得好清楚。我不介意性感，但希望是健康的性感。另外我希望今年能考到車牌，又或是找一個識揸車的男朋友，曾經有相士同我講過屬兔的我可以接觸車，還是找個人載我較好。」去年頌之在橫店和黃子華、余詩曼拍劇集《企業醫生》，她在子華身上學懂淡定，把工作和遊戲分開，一埋位時可以全情投入情緒在劇中。

麥貝夷角逐女新人

去年出道做歌手的鍾一憲，希望新的一年可以搵多些錢，

多點曝光機會。他說：「去年我比較遲先曝光及有派台歌，所以好多野都較同期新人慢。今年我希望在心態上重新出發，公司開始成形，自己也可以同不同的歌手多合作。」而今年以個人姿態角逐女新人的麥貝夷希望新年有個新開始。她表示公司年頭已經幫自己定好今年的發展計劃，經過去年和同事的互相摸索和磨合，也摸索出火花。公司剛成形，好多好新、好大膽的嘗試，也希望和Jason一起合唱。但發展事業之餘，她最希望身體健康，因為虎年自己由頭病到腳，所以先決條件一定要身體健康！

陳若嵐新年大排筵席

正在修讀副學士的陳若嵐就會專注學業。因為媽咪是越南人，故她透露每年過年都大排筵席，請接近二十位朋友回家食飯，但這並非一般的飯局，因為每位來賓都不用枱、不用椅，席地而坐，還會用手去直接拿食物食，令自己印象難忘。

採訪：植毅儀

攝影：劉國權

場地：apm

Hair：Jackal(趙頌之)、Oscar(陳若嵐)、Bonnie(鍾一憲)

服裝：Fiorucci(趙頌之)、VivalaDiva(陳若嵐)



趙頌之與鍾一憲各有發展。



左起：麥貝夷、陳若嵐齊扮兔子。



新年收大利是，相信人人都想要。

與英皇東亞修好 港台揚言做事不會利字當頭



馮偉棠希望整個娛樂圈行業都能以和為貴。



鄭欣宜胖了不少，要開始積極減肥吃得清淡點。香港文匯報記者李思穎攝

香港文匯報訊 (記者 李思穎)「香港電台吉慶有餘新春團拜」昨日在港台舉行，大會邀請各大電子傳媒和唱片公司代表出席，主禮嘉賓商務及經濟發展局局長劉吳惠蘭聯同署理廣播處處長梁松泰主持「千金不盡慶有餘」儀式，接着有醒獅助興和魔術表演。

港台在「十大中文金曲」頒獎禮鬧出「傳媒大獎」風波，令英皇和東亞大表不滿聯手杯葛缺席，踏入兔年港台是否把關係修好，對此，港台音樂統籌委員會主席馮偉棠表示：「希望整個娛樂圈行業都以和為貴，因整個行業已經很差，所以大家要做好些，讓這行業有更多空間，發揮不同創意，(如何與英皇、東亞修補關係?)我們關係不惡劣，今日東亞和英皇都有唱片公司代表出席。(會否約其他三個台商討?)親身大家有這意思，今年輪到新城當召集人!去年因小風波取消「四台聯頒」獎項，今年意向不想得過且過，希望大家可以坐理傾下，總之公道自在人心，若然有人不參加也會尊重他

們，只要是對行業有好處，港台歡迎跟任何唱片公司商討，港台是公營機構，所做的事不會利字當頭，對行業有利便去做。」有指港台在頒獎禮後甚少播出英皇歌手的歌曲，他謂：「大家睇番流行榜，港台立場只要是好歌便會播，不介意是哪間唱片公司。」

欣宜新春吃不停

又，鄭欣宜昨在港台宣傳新歌，她透露新春假期不是吃便是睡，幾乎由早吃到晚，胖了不少，面部也漲了一個碼，嚇得她不敢上磅，又要開始積極減肥吃得清淡一點，提議她跟男友一起跑步，欣宜即說：「唔好，跑步會膝蓋痛，而且好悶，也喜愛一個人運動免除尷尬，皆因自己不如其他靚女不會滴汗，寧可獨自練瑜珈和跳舞，或者天氣回暖後去游泳，但就絕不會穿三點式，怕會嚇親人，最多都是着T恤短褲游水。」欣宜以新人身份搶先在2011年出碟，現計劃八月再推出第二張大碟，希望年底有機會開音樂會。

已知太太懷B女 郭晉安兩個夠晒數



《依家有喜》演員乘坐開篷巴士往中環造勢。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 昨日是年初七日，郭晉安、廖安麗和劉倩婷等一班處境喜劇《依家有喜》演員，乘坐開篷巴士由金鐘前往中環造勢，眾人並向市民派發糖果及海報，吸引大批市民及內地旅客圍觀。安仔表示在農曆新年期間不停到親友家拜年，最高紀錄一日去了三、四處拜年，到第三日已令兒子大叫吃不消，問他可否不去拜年。他表示最開心是與方中信、曹永廉等一班爸爸級團拜。快將再為父的安仔，透露已知太太這胎是個BB女，他也喜歡生女，但兒子就想有個弟弟陪他玩。問到改名沒有?他笑說：「生咗先，因為有時照出來的性別都唔同，唔肯定。」問到還會否再生?安仔笑指聽朋友話生四個就最舒服，因為已經理不到，他就兩個夠晒數。

廖安麗昨日抱病出席活動，她表示由年三十晚開始病，由於還要開工，唯有靠意志克服。還以為會見到家姐米雪及姐夫秦沛等戲中一家人，順道一齊團年，可惜還是不齊人。今個新年她的家人都不在港，但她表示一點也不寂寞，因為很多朋友及舊同事也有向她拜年，廿幾人擠滿屋，搞到她要向鄰居借凳。她表示兩個女兒稍後會來港陪她，而她月底又要去悉尼，五月又會演出智群劇社的舞台劇，是講辛亥革命100年，她與廖啟智飾演夫妻，而另一個劇本則仍在等待中。問到會否再為無綫拍劇?她表示暫時無綫未有接洽她，如果時間配合及適合的也會考慮。

《一代宗師》成柏林賣片焦點

香港文匯報訊 (記者 植植) 王家衛拍攝的《一代宗師》為滿足大家對此片的期待及好奇心，電影公司再度出擊，將梁朝偉(偉仔)和章子怡在戲中的連環動作場面，現身今屆柏林電影節中的賣片宣傳牆上，將宗師的風範表露無遺。



今次電影公司將偉仔英偉造型全面亮相柏林，偉仔這身獨特的葉問造型魔力亦直吹歐美，掀起一片宗師熱，連歐美的發行商也不惜功本，為王家衛這部功夫鉅作在今屆的柏林電影節的賣片市場中大事宣傳，以梁朝偉和章子怡的動作場面作招徠。

歐洲的發行商在賣片中心外，刻意選擇了一個人來人往的街頭當眼處，搭建了兩幢平房，平房外牆貼滿了以偉仔和章子怡為主的

海報造勢，將偉仔和章子怡在戲中的動作演出呈現大家眼前。海報中的偉仔拳腳並用，氣勢凌厲，突顯其詠春功夫，子怡的八卦掌，英姿盡顯，讓人眼前一亮，兩人的精彩劇照包圍着平房外牆，甚為矚目成為今年賣片宣傳的焦點單位之一。

無份角逐金像獎影帝

薛凱琪替房祖名不值

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 薛凱琪憑電影《分手說愛你》已先奪得越南影后殊榮，現再憑該片首次角逐金像獎「最佳女主角」，身在北京拍劇的薛凱琪昨日接受查小欣長途電話訪問，她在公佈名單當日收到公司同事的短訊，隨後便接到不少朋友的恭賀電話，感到十分開心，四月十七日頒獎禮當晚必定定期回港出席。薛凱琪對於同片有份演出的緋聞男友房祖名無份角逐獎項，坦言替對方不值，如果對方都有份提名會更加開心，拍攝時大家的對白是撞出來，覺得我有份提名，他都應該有份，若然有機會說謝辭時，一定會公開多謝祖名，有一半的獎項是屬於他。

而名單公布後，她和祖名沒有聯絡過，但收到余安安及爆肺入院至今仍然留院的鄭丹瑞祝賀。問到提名的湯唯、楊千嬅、劉嘉玲等哪個是最大對手?薛凱琪謙稱：「個個都大，我係最細。」她表示是個不輸得的人，每次不會把目標放得太高，故此今次有份提名已經當贏，也不致令自己太緊張。